



Svět bez hladu. Svět bez válek. Svět bez nemocí. Neomezené možnosti. V úchvatné a největší high-tech společnosti The Circle neexistuje problém, který by nebylo možné vyřešit. Její technologie mají moc doslova změnit svět. Právě sem, do zaměstnání snů, nastupuje mladá a ambiciózní dívka Mae (Emma Watson). Šéf a zakladatel (Tom Hanks) společnosti je vizionář, který vybudoval v Circle ráj na Zemi a který touží po dokonalém světě. Jeho receptem na pokrok a na šťastné a spokojené lidstvo je svět bez tajemství, naprostá otevřenost a transparentnost všech lidí, sdílení . . . a sledování. Vede z tohoto kruhu cesta ven?



IMAGE NATION ABU DHABI PRESENT IN ASSOCIATION WITH PARKES + MACDONALD PRODUCTIONS/ROUTE ONE ENTERTAINMENT
 A PLAYTONE/LIKELY STORY/1978 FILMS PRODUCTION EMMA WATSON TOM HANKS 'THE CIRCLE' JOHN BOYEGA KAREN GILLAN ELLAR COLTRANE PATTON OSWALT GLENNE HEADLY AND BILL PAXTON
 CASTING BY AVY KAUFMAN, CSA MUSIC SUPERVISOR TIFFANY ANDERS MUSIC BY DANNY ELFMAN COSTUME DESIGNER EMMA POTTER EDITOR LISA LASSEK PRODUCTION DESIGNER GERALD SULLIVAN DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY MATTHEW LIBATIQUE, ASC
 EXECUTIVE PRODUCERS STEFANIE AZPIAZU RON SCHMIDT SALLY WILCOX STEVEN SHARESHIAN EVAN HAYES PETER CRON MARC SHMUGER FEDERICA SAINTE-ROSE RUSSELL LEVINE
 PRODUCED BY GARY GOETZMAN ANTHONY BREGMAN JAMES PONSOLDT BASED ON THE NOVEL BY DAVE EGGERS SCREENPLAY BY JAMES PONSOLDT AND DAVE EGGERS DIRECTED BY JAMES PONSOLDT



Mládeži přístupno, pro děti do 12 let nevhodné

ZVUK	český 5.1, anglický 5.1, polský 2.0 VO			
TITULKY	české, české pro neslyšící, maďarské			
DĚLKA	105 min.	FORMÁT OBRAZU	16:9 2.40:1	BAREVNÝ ALL

Přístupnost v Slovenskej republike:



© 2017 IN Splitter, L.P. All Rights Reserved.
 © 2017 Bontonfilm, a.s. All Rights Reserved.



• Distributor v ČR: Bontonfilm a.s., Na Poříčí 1047/26, 110 00 Praha 1 - www.bontonfilm.cz
 • Distributor v SR: Bontonfilm a.s., Na Vrátkach č. 1F, 841 01 Bratislava - www.bontonfilm.sk

Upozornění: Projekt filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoliv veřejné produkci, k výrobě kopii, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich části může být stíháno podle občanského a trestního práva.

